WWW.GAZTECH.UA

"A308I
TEXHOSAOM

2022
KATAJNIOI

KOMIMJTIEKTYHOUYMX
ONd OMAJIOBAJIbHOITEXHIKU

gBsSITGroup  ARF

POLIDORO  JOwiccoC

for excellence in combustion




NMNPO KOMIMAHIKO

KomMnania Masosi TexHonorii.

Hawa Micisa - 6yTW nigepoM B KpaiHi 3 nocTa4YaHHA NloaaM Tenna B
B6ynuHOK. Hamu pyxae 6a)kaHHs HapaTy Ans Niogen onanoeansHe
obnaaHaHHa HaMBMLLOT AKOCTI Bif Nigepis CBITOBOro puHKY. B HaibinbL
KOPOTKi TEPMiHM, YLOCKOHANIOKYM NPK LIboMy cebe | pobnaum xuTTs
KOMQOPTHIWWM.

Hawi WiHHOCTI - L@ Te, Y4M XUNBE KOXeH CniBpoBiTHMK KOMMaHil.

1. YecHicTb i BigKpuTicTb. MM 3aB#OKM HagaMo NoBHy iHpopmauio 3 Byab-akoro
TOBapy. AKWIA MW NOCTaBAAEMO, CMIMPAIOUUCE NULLE Ha aKTuH.

2. OnepaTHUBHICTL. M1 NPUMAMEMO | BMUKOH3EMO 3aMOBNEHHA NapTHEPa SKoMora
weupwe, 60 posymiemo, Wo noTpebu knieHTa HacaMnepeq.

3. Po6oTa B KOMaHAi. M NPaLIOEMO AK EAVHMIA MEXaAHI3M, AK B cepefeHi koMnaHii
TaK i 3 HalMMK NapTeHpaMu.

4. FHyuxicTb. Mu roTosi Ao 6yab-AKUX 3MiH | HOBOBBEAEHb, AKI NPONOHYE PUHOK, 8
TaKoMH NParHeMo cami WyKaTH HOBi MOMNMBOCTI ANA PO3LWWPEHHA QiANbLHOCTI

5. HauineHicTs Ha peaynbTaT. Byab-axi Hawi gii nigkpinnexi ynesxeHicTio B
NO3UTUBHOMY PeayneTaTi.

6. NoanbHicTb. Mu pagl KoxHoMy KnieHTy | 3aBX AW rOTOBI [0 KOHCTPYKTUBHOO
fjanory 3 KOXHVWM NapTHEPOM.

HALLA ICTOPIA

3acHoeaHo TOB Na3KoMNIeKT K EKCKMIO3UBHOIO oUCTPUb'toTopa
Kkomnawii SIT Group - HaWBINbLWOro CBITOBOro BUPOBHMKA, WO 3aiMMaE
6inblue 65% cBiTOBOro pUHKY 3 BUPOBHULITBA ra30BMX KNanaHis,
TepMmonap, NiNOTHWUX NanbHWKIB, ENEKTPOHHUX MNAT YNpaBniHHA Ta
iHWKX akcecyapie Ana onanoeBansHoro obnagHaHHA.

TOB MaskoMNAeKT CTae eKCKNIO3UBHUM AUCTPUE'I0TOPOM B YKpaiHi
IMIT CONTROL SYSTEM - iTaniicskoi komnawii 3i 100-piuHom icTopie
- BUpobHWKa TepMOMETPIB, MaHOMETPIB, TePMOCTATIB Ta iHWoro
BMMIpPIOBanbHOMoO Ta perynioyoro obnagHaHHs.

TOB lNasosi TexHonorii 3acHoBaHO AK AOYIPHIO KoMnaHio TOB
laskoMnnekT ang poboTK 3 KPYNHUM Ta APIBHUM ONTOM.

KomMnaHia po3wmnpioe acopTUMeHT. Po3noyaTo iMnopT perynaTopie
TAMW, TEPMOCTATUYHUX 3MILLYBaNbHUX BEHTWUNIB Ta iHWWX 3anYacTUH
BMPOBHULITEA | KOMNAEKTYoUMX BUpobHULLTBa Regulus no
TBEPAONaNUBHUX KOTNIB.

PoanouaTto iMnopT poawmproBansHUx 6akis Ta TennoobMiHHKKIB
npoeigHoro iTanivcekoro BupobHuka Zilmet.

Posno4vaTo BUpoBHULTBO rasonanbHUKOBUX NPUCTpROoIB Ao KoTnis KCT,
KYM.

TOB lNa3KoMMNEeKT CTae eKCKNI3MBHUM AUCTPUE'I0TOPOM B YKpaiHi
iTaniiceroi koMmnaHdii Polidoro — npoeigHoro ceBiToBOro BUpobHUKA
rasoBuX TpyB4YacTHX i CEKUAHWX NanbHUKIB.

PoanouaTo iMNOPT 3aN4acTUH Ta KOMNAEKTYYMX Bif iTanilicbKoro
BUpoBHMKa MUT.

CTBOpEeHHA BnacHoi Toprosoi Mapku ARTI.
Mig BnacHow Toprosoo Mapko ARTI poanoyaTo BUPOBHUUTBO

MeTanesux robpoBaHuUX WNaHrIB ANs rasy Ta BoAM, @ TaKoX
nobyToeux rasoeux GinbTpis.

PosiumpeHHs komnadii. TOB Masosi TexHonorii cTae oiliiHuM
npeacTaBHUKOM Ha cxofi YKpaiHn Hanbinblworo KopencbKoro
BUpoBHMKa rasoBux KoTnis - NAVIEN.

BinkpuTTa ronoeHoro odicy y M. Xapkis.

OHoeneHHs ogililtHOro calTy KoMnadii — gaztech.ua
OHoBneHo NoroTUN Ta 3anpoBaf)KeHo GipMOBUIA CTUMb.
BiokpuTo odilifHMIA calT Toproeoi mapku ARTI - arti.ua

KomnaHis Ma3oei TexHonorii, nig BhacHoto Toproeoio Mapkoto ARTI,
po3no4YmMHae iMNopT B YKpaiHy BUCOKOAKICHWX eNeKTPUUHUX
BOAOHArpieadyis eBpoONeMcbKoro BUpobHMUTBA,

BiaKpuTTA NapTHePCLKOI cepBiCHOI Mepexi, Wo cknapaeTeca 3 binbwe
Hi>xx 300 cepBicHUX NapTHepiB No BCil YkpaiHi.

BigkputTa dinilt B MmicTi: Kuie, OHinponeTpoBCbK.

Bel Ul poky Hawa KoMNaHIia oMHaMIvHO po3BnBacTeCA, UinecnpAMoBaHo | BnesHeHo e enepen. Lopoky Ao
CHOM0 aCOPTUMEHTY MM AOAAEMO HOBMA B NPOOYKUIT. MW NOCTIAHO POSIWMPIOEMOD HaWY OMNEpCHRY
MEepEsKyY, TOMY 33BHOM HAMBrGEMOCA CTBOPMTY IAEantH YMOBM ANS PO3BUTKY HaWWX NapTHepis, AK

IcHylouMx, TaK | HOBMX, HARAWOYK NOBHY MAPKETUHIOBY NIATPMMKY | NOANEH] YMOBK QiHaHCYBAHHA.




LUIHA € LUIHA €
po3api6 cepBic MalicTpa

Koo 30BPAXXEHHA KOPOTKWI oNunc

FasoBuit knanaH EUROSIT
0.630.068 6§OEUROSIT ONs KoTniB Big 7-20 kBT 63.00 41.00
nianasoH TepmoenemMeHTa 40-90°C

TepMonapa - M9x1, raiika Tpybku ninota @6 mMm

FasoBuit knanaH EUROSIT

630EURQOSIT ona koTnis Big 10-24 kBT
nianasoH TepmoenemMeHTa 40-90°C
Tepmonapa - M9x1, rarika Tpy6bku ninota @6 Mm

0.630.802 63.00 41.00

Fa3oBuit knanaH EUROSIT

630EUROSIT ons koHBekTOpiB 00 20KBT
nianasoH TepmoenemMeHTa 13-38°C

TepMonapa - M9x1, raiika Tpybku ninota @é6Mm

0.630.093 63.00 41.00

Fa3oBuit knanaH MINISIT eHeprosaneXxHun
710MINISITans koThis Big 10-35kBT 79.00 56.00
nianasoH TepMoenemerTa 40-90°C ' i
TepMonapa - M9x1, raitka Tpybku ninota @6 MM

0.710.094

FasoBuit knanaH NOVA MV eHeproHe3anexHumn

820NOVA mv anga koTnie 4o 60KkBT 66.00 51.00
Tepmonapa - M9x1, MiniBonbTOBa BEpcCis

0.820.303

FasoBuit knanaH NOVA eHepro3sanexxHui

820NOVA mv ans kotnis oo 60 kBT 74.00 55.00
»xnBneHHa 230V-50Hz, Tepmonapa - M9x1

0.820.010

FasoBuit knanaH ELETTROSIT eHeprosanexxHuii

810 ELETTROSIT ans kotnis o 100 KBT xuenerHs 230V - 50Hz, 160.00 140.00
TepMonapa - M9x1, pisbba Bxoay i Buxony G3/4"

0.810.138

Fa3oBuit knanaH TANDEM eHeprosaneHui

830 TANDEM pang koTnis no 40KkBT 79.00 50.00
XmeneHHs 230V-50Hz, Tepmonapa - M10x1

0.830.036

FasoBuit KnanaH SIGMA eHepro3aneXHumn

840 SIGMA ons koTnis o 60KBT 79.00 52.00
»mBneHHs 230V-50Hz, Buxig ninota - Hi G3/4"

0.840.030

Fa3oBuit knanaH SIGMA eHeprosane)xHuin

840 SIGMALNa KoTniB 10 60KBT 79.00 52.00
uBneHHs 230V-50 Hz, Buxia ninota M10 G3/4"

FasoBuit knanaH SIGMA eHeprosanexHui
0.843.016 840 SIGMAAns koTniB Ao 40KBT »umBneHHs 230V - 50 Hz, 91.00 71.00

0.840.035

VN"HO3ILZVO

BMXia ninota-Hi, G3/4" PROTHERM

FasoBuit knanaH SIGMA eHepro3sane)xHum

845 SIGMA ans koTnis 4o 40KBT xuBneHHs 230V - 50Hz, 95.00 69.00
BMXia ninoTta-Hi, 9V310mA G1/2" BAXI, WESTEN

0.845.048

FasoBuit KnanaH SIGMA eHeprosane>xHuin

845 SIGMA ang koTnis 0 40 KBT »mBneHHs 230V - 50 Hz, 95.00 69.00
BUXif ninoTa - Hi, 17V165mA G3/4"

0.845.057

Fa3oBuit knanaH SIGMA eHeprosaneXxHui

845 SIGMA ana kKoT/iB [0 40 KBT xmBneHHs 230V - 50 Hz, 95.00 69.00
BUXifl ninoTa-Hi, 17V165mA G3/4"

0.845.058

FasoBuit knanaH SIGMA eHeprosane>xHui

845 SIGMA ans koTnis o 40KBT xmBnerHHs 230V - 50Hz, 95.00 69.00
BMXiA ninoTa-Hi, 9.2V310mA G3/4" BAXI, WESTEN

0.845.063

Fa3oBuit knanaH SIGMA eHeprosanexHui

845 SIGMA ans koT/is 0o 40 KBT xxueneHHs 230V - 50 Hz, 95.00 69.00
BUXiA ninoTa-Hi, 9V310mA G3/4"

0.845.076

[a30Bui KnanaH TepMoCTaTUYHUI

0.400.006 N .
[azoBuit knanaH 400 M1 TepMOCTaTUYHUIA, BKN-BUKN

38.00 27.00

Fa3oBuit KNanaH TepMoOCTaTUYHUIA

0.420.003 N .
[agoBuit knanaH 420 B3 TepMOCTaTUYHUIA, BKN-BUKN

38.00 27.00

*ONTOBI UIHW HAOAKTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 [k



GAZTECH.UA

LIHA € LUIHA €
po3api6 cepBic MalicTpa

Kon4 30B6PAXXEHHSA KOPOTKMIMONUC

MinoTHWI NnanbHUK
0.140.031 (2 pakena, enexktpon - @2,4 MM, 6.85 4.65
iHXXeKTOop MapKyBaHHA-37 npupog. ras (0.977.132),
rarka Tpy6Kku - 4 MM, ralika Tepmonapm)

MNinoTHWI1 NnanbHUK
0.140.053 o (1 paken, enexTpon - @2.4mm, 6.85 4.65

B iHXXeKTOp MapKyBaHHA-27 npupod. ras (0.977113),
ravika Tpy6Kun - 6 MM, ralika TepMonapm)

MinoTHUI NnanbHUK

0.140.057 (1 paken, iHxekTop MapkyBaHHsA-32 npupoa. ras (0.977.099), 6.85 4.65
ranka Tpy6Kku - 6MM, raiika Tepmonapm)

MinoTHUI NnanbHUK
0.145.024 ) 6.25 3.85
(Bes akcecyapis)

MinoTHWI NnanbHUK
0.150.090 (1 paken, iHXKeKTOp MapKyBaHHs-36 npupod. ras (0.977.091), 6.40 4.05
ravika Tpy6Kun - 6 MM, ralika TepMonapm)

MinoTHUI nanbHUK

(2 dbarena, iHxekTop MapKyBaHHs-41(0.977.118), raitka TPY6KM - 4 MM, 7.35 5.35
raka Tepmonapm)

0.160.015

MinoTHWI NnanbHUK

(2 dbarena, iHxkekTOp MapkyBaHHsa-41(0.977.118), raika Tpy6KM - 6MM, 8.50 5.95
ravika Tepmonapu)

0.160.025

MinoTHUI nanbHUK

(2 dbarena, iHxkekTOp MapkyBaHHsA-41(0.977.118), raika TpybKM - 6MM, 8.50 5.75
ravika Tepmonapu)

0.160.027

MinoTHUIM NnanbHUK

(2 dakena, enekTpop, - @2,4MM, iHXeKTOP MapkKyBaHHs-41(0.977.118), 10.50 710
rarika Tpyoku - 6 MM, rarika Tepmonapu)

0.160.059

MinoTHUIM NanbHUK

(2 dakena, iHxeKTOp MapkyBaHHa-41(0.977.118), raika TRYOKM - MM, 8.50 6.10
ralika Tepmonapm)

0.160.105

MinoTHUI nanbHUK

(2 darena, iFmxekTop MapKyBaHHs-41(0.977.118), raika TpyoKM - 4 MM, 8.50 6.10
raka Tepmonapm)

MinoTHUI nanbHUK
0.160.112 ) N 8.50 5.95
(2 dakena, 2 enekTpoaa, iHXXeKTopa HeMae, raika Tpyoku - 4 MM)
n ?l

0.160.110

MinoTHUI NnanbHUK

(2 pakena, enextpop (0.915.015), iHXEKTOP MapKyBaHHs-41 8.50 5.75

0.160.114
(0.977118), raitka TpybKM - 6 MM, rarika Tepmonapmu)

MNinoTHWI NanbHUK
0.160.117 (3 darena, iHxekTop MapKyBaHHa-51(0.977119), ratika Tpy6Ku 4 MM, 7.95 5.65

raika TepMonapu)

MinoTHUIM nanbHUK

(3 darena, iHxxekTOp MapkyBaHHa-51(0.977.119), 7.95 5.65
ranka Tpy6ku - 6 MM, raika Tepmonapm)

0.160.118

MinoTHUI nanbHUK

(3 dbakena, enexkTpop, iHxeKTop MapkyBaHHa-51(0.977119), 1.70 7.80
ranka Tpy6Ku - 6 MM, rarika TepMonapu, Minis.sepc.)

0.190.674

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




KOPOTKWUM onuc

e ———

LUIHA €
po3api6

LUIHA €
cepBic MaucTpa

0.200.001 TepMonapa (0ronoBok - A1, nig'eaHaHHa Ao knanady - M9x1 13,5 L= 220Mm) 3.90 2.80
0.200.003 | Tepmonapa (oronoBok - A1, nin'eaHaHHs 0 KnanaHy - M9x1 13,5 L= 320Mm) 3.40 2.50
0.200.005 | Tepmonapa (oronoBok - Al, nin'eaHaHHs 0 KnanaHy - M9x1 13,5 L= 400 MM) 3.40 2.50
0.200.007 Tepmonapa (0ronoBok - A1, nig'eaHaHHa Ao knanady - M9x1 13,5 L= 500 MM) 3.45 2.55
0.200.009 | Tepmonapa (oronoBok - Al, nin'eaHaHHs [0 KnanaHy - M9x1 13,5 L= 600 MM) 3.45 2.55
0.200.0M11 TepmMonapa (0ronoBok - A1, nig'eaHaHHs oo knanady - M9x1 L13,5 L= 750 MM) 4.55 3.25
0.200.013 TepmMonapa (0ronoBok - A1, nig'eaHanHs 4o knanaHy - M9x1 L13,5 L= 850 MM) 4.55 3.25
0.200.015 TepmMonapa (0ronoBok - A1, nig'eaHanHHs Ao knanady - M9x1 13,5 L=1000Mm) 4.95 4.25
0.200.019 Tepmonapa (0ronoBok - A1, nig'efHaHHs 40 knanaHy - M9x1 13,5 L= 1200 MM) 6.00 5.00
0.200.024 | Tepmonapa (0ronoBoK - A1, nig'eAHaHH [0 KnanaHy - M10x1 L10 L= 320 MM) 4.65 3.35
0.200.025 Tepmonapa (0ronoBok - A1, mig'eaHanHs Ao knanaHy - M10x1 L10 L= 400 MM) 4.35 3.45
0.200.031 Tepmonapa (0ronoBok - A1, mig'eaHanHs Ao knanady - M10x1 L10 L= 1000 MM) 5.95 4.45
0.200.124 TepMonapa (0ronioBok - A1, nig'eaHaHHa Ao knanaHy - M8x1 13,5 L= 600Mm) 4.90 3.80
0.200.170 TepMonapa (0rosioBok - A1, nig'eaHaHHa Ao knanaHy - M10x1 13,5 L= 750 Mm) 5.00 3.90
0.270.408 TepMonapa 3 TepMonpepuBayeM (0rofoBokK - A1, mig'eaHaHHs 4o knanaHy - M9x1 13,5 L= 600 Mm) 9.50 715

0.200.230 Tepmonapa (0ronoBok - A2, nig'eaHaHHs Ao knanaHy - M9x1 13,5 L= 320 Mm) 5.30 3.90
0.200.233 | Tepmonapa (0rofoBoK - A2, nig'enHaHHs 4o knanaHy - M9x1 13,5 L= 600 Mm) 4.55 315

0.290.086 '[:(e)s;;n;a:ﬂa}o(girsg?Sgﬂ—oéfé)niJ:L‘eLLHaHHﬂ 00 KnanaHy - M9x1 13,5 L= 600v, 6.20 4.40
0.290.098 :gs;;r;a:ﬂa}o[airsgt;s?;(n—cjéfé)ni,u‘eﬂ,HaHHﬂ 00 KnanaHy - M10x1 L13,5 L= 600Mmwm, 6.20 4.40
0.200.042 | Tepmonapa (0ronoBok - A3 3 Hapiskoto M8x1, nig'eaHaHHa 4o knanaHy - M8x1 L11 L= 320 Mm) 4.35 3.34
0.200.043 | Tepmonapa (0ronoBoK - A3 3 Hapi3koto M8x1, nin'eaHaHHs fo knanaHy - M8x1 L1 L = 450 Mm) 4.95 3.60
0.200.044 | Tepmonapa (0ronoBok - A3 3 Hapiakoto M8x1, nig'eaHaHHa 4o KnanaHy - M8x1 L11 L= 600 MM) 5.25 3.85
0.200.046 | Tepmonapa (0ronoBoK - A3 3 Hapiskoto M8x1, nin'eaHaHHs 0 KnanaHy - M8x1 L11 L= 850 MM) 5.40 4.00
0.200.047 TepmMonapa (0ronoBok - A3 3 Hapiskoo M8x1, mig'eaHaHHs Ao knanaHy - M8x1 11 L= 1000 Mm) 5.45 4.35
0.200.051 Tepmonapa (0ronoBok - A3 3 Hapiskoo M8x1, nig'eaHaHHA 4o KnanaHy - M9x1 13,5 L= 220Mm) 415 2.95
0.200.052 | TepMonapa (oronoBok - A3 3 Hapiskoto M8x1, nig'eaHaHHs [0 KnanaHy - M9x1 13,5 L= 320 MM) 4.65 3.25
0.200.053 | Tepmonapa (0ronoBok - A3 3 Hapiakoto M8x1, nig'eaHaHHsa o knanaHy - M9x1 13,5 L= 400 MM) 4.35 3.15

0.200.058 Tepmonapa(oronosok - A3 3 Hapiskoto M8x1, mig'edHaHHs [0 KnanaHy - M9x1 13,5 L= 1000 MM) 4.95 4.25
0.200.064 | Tepmonapa (0ronoBok - A3 3 Hapiakoto M8x1, nig'eaHaHHs 4o knanaHy - M10x1 L13,5 L= 400Mm) 4.35 3.35
0.260.137 Tepmonapa (0ronoBok - A14, nig'efHaHHs 4o knanaHy - M8x1 L11 L= 600 Mm) 4.75 3.55
0.260.149 Tepmonapa (0ronoBok - A32, nig'eqHaHHs [0 KnanaHy - M8m1 L11 L= 600 MM) 4.80 3.60
0.940.002 MiniBonbToBUIA reHepaTop 26.50 19.50
0.208.002 TepmMonapa (pemMKoMNIeKT) 11.80 9.50

VN"HO3ILZVO

*ONTOBI UIHW HAOAKTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 IS



GAZTECH.UA

LIHA € LIHA €

30BPAXXEHHA KOPOTKUIM onuc " e
0.503.501 Mnata posnany 503 EFD BERETTA 130.00 115.00
0.503.901 MNnata posnany 503 EFD 105.00 71.00
0.537.102 MnaTta posnany 537 ABC 73.00 53.00
0.537.403 Mnata posnany 537 ABC 86.00 73.00
0.537.002 Mnata po3nany 537 ABC BERETTA 74.00 54.00
0.537.009 MnaTa po3nany 537 ABC 73.00 53.00
0.537.201 Mnata posnany 537 ABC NOVA FLORIDA 96.00 78.00
0.537.301 Mnata posnany 537 ABC HERMANN 96.00 78.00
0.580.200 MnaTa kepyBaHHsa SIME FORMAT 158.00 118.00
0.581.504 XK pucnnen po nnatn 0.580.125 43.00 29.00
0.504.010 Tpa"°¢°””(‘;;°;vpf’:'$2‘é :,:)c for SIGMA 18.00 12.00

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




LIHA € LUIHA €

VN"HO3ILZVO

30BPAXXEHHA KOPOTKUIM onunc E e
0.504.501 Tpa"°¢°°”:2§’gvpf’§gjzz ::)c for SIGMA 19.00 13.00
MIAE 100 MNnata kepyBaHHas MMERGAS 110.00 86.00
MIF9MS6GL3 Mnata kepyBaHHs NOVA FLORIDA, FONDITAL 110.00 88.00
MIAL 201 MnaTta KepyaaH::BI;I-II-E;rM:NN MICRA 2/ 110.00 88.00
MIAG 101 Mnata KepyBaHH:O?‘IfJI]:-:-\SL NOVA FLORIDA 102.00 85.00
:(,’3?3212&2871? MnaTa kepyBaHHsa BERETTA (30411247) 85.00 65.00
é%‘ﬁgggg MnaTta kepyBaHHsa BERETTA (30410812) 85.00 65.00
16753.05 Mnara Kepyg;:;'; ;T;T/);'z DOMITECH 90.00 65.00

*OnTOoBI UIHW HAOAKTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 i



GAZTECH.UA

UIHA € LIHA €

306PAXXEHHA KOPOTKWUM onuc . : >
po3api6 cepBsic MaicTpa

TepmomeTp (Kpyrnuii) 352 Mm
nianasoH 0-120°C 7.80 5.30
Kaninsp - 1000 MM, UyTTEB. enleMeHT - @6,5x15 MM ’ ’
IMIT

010282

TepmomeTp (kpyrnuit) @52 Mm
niana3oH 0-120°C 7.80 5.30
Kaninsp - 1000 MM, UyTTEB. eNeMeHT - @6,5x15 MM ’ ’
IMIT

010236

TepmomeTp (kBappaTHUit) @45 MM
nianasoH 0-120°C 7.80 5.30
Kaninap - 1000 MM, UyTTEB. eNeMeHT - @6,5x31MM ' ’
IMIT

042121

TepmomeTp 0-120 °C (kpyrnuin) @37 MM

Kaninsgp - 1000 MM, YyTTeEB. eneMeHT - 36,5%x31MM 7.80 5.30
IMIT

060107

TepMomeTp (NPAMOKYTHUIN) 58%25 MM
nianasoH 10-105°C 7.80 5.30
kaninsp - 1500 MM, YyTTEB. eneMeHT - @6,5x15 MM
IMIT

021968

MaHomeTp (kpyrnuit) @37 MM
nianasoH 0-4 bap 11.30 7.30
kaninap - 1500 MM, KpinneHHs G1/4" ’ )
IMIT

066226

TepMomaHoMeTp (Kpyrnuif) @52 MM,
nianasoH 0-120°C, 0-6bap 14.50 1.50
kaninsap - 1500 MM, 4yTTEB. eNeMeHT - P6,5x25 MM
IMIT

030646

Knanan MmaHoMeTpa 14x1

nin'enHaHHs - G1/2" 4.00 2.30
IMIT

001565

TeMnepaTypHuii 3oHA L= 2000 MM
IMIT

058007 7.00 5.00

Perynatop notoky AFS 42 (2,7 nitp/xB)

MNin‘eaHaHHa - G1/2" 16.00 10.00
IMIT

561017

PerynaTtop notoky AFS 60 (7 nitp/xB)

nin'enHaHHs - G3/4" 31.00 26.00
IMIT

561019

Perynsatop notoky VAFS 40

13.50 9.50
IMIT

561032

Perynatop notoky AFS 40

1
561036 IMIT

14.50 10.50

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




LIHA € LUIHA €
po3api6 cepBic MancTpa

30BPAXXEHHA KOPOTKWUI onuc

TepMocTaT perynboBaHuit
nianasoH 0-90°C 10.30 6.30

kaningp - 1500 MM, UyTTEB. eneMeHT - @6,5x95MM, 16 (6) A/250 B
IMIT

540355/ A

Pyuka TepMocTaTa
IMIT

556301 1.05 0.75

Kpuuwka TepMocTaTa
IMIT

TepMocTaT rpaHMYHUI (aBTOMaTUUYHE CKUAAHHS)

541510 ckmpaHHa 20-110°C kaninsp - 1000 MM, 1.40 7.90
YYTTEB. enemMeHT - @6,5x95MM, 16 (6)A/250B
ARTI

556503 1.05 0.75

TepMocTaT perynboBaHuit
nianasoH 0-90°C 1.40 7.90
HaknagHui, 16 (6)A/250B
IMIT

545610

TepMocTaT perynboBaHuit

niana3oH 0-90 °C 3aHyptoBanbHMIA, 12.50 9.50
16 (6) A/250 B, nosxkunHa Kaninspa 100 MM
IMIT

542470/C

TepmMocTaT rpaHuyHuii 90-110 °C 3aHyploBanbHUM

16 (6)A/250 B, nosxuHa Kaningpa 120 MM 13.00 10.00
IMIT

543010

TepmocTaTt KoM6i 0-90 °C, 20-110°C

3aHyptosanbHui, 16 (6) A/250 B, noexmHa kaninapa 100 MM 21.00 16.00
IMIT

542714

VN"HO3ILZVO

TepmocTaT KiMHaTHUI (TA 3)

nianasoH 5-30°C 3'egHaHHa-2 apoTose, 16 (2,5)A/2508 10.30 5.80
IMIT

546070

e TepMocTaT KiMHaTHMi1 (TA 5) 80x80MM,

546770 5 By nianasoH 5-30°C 3'egHaHHsa-2 opoTtose, 16 (2,5)A/250 B 10.30 5.80
2 - IMIT

TepMocTaT KiMHaTHMi1 (TA 5) 80x80MM,
nianasoH 5-30°C 3'enHaHHs-2 apoTose, 16 (2,5)A/250B, 10.30 5.80

(J MexaHIUYHWA BUMVIKaY
l. D il IMIT

546710

LLloaeHHUI eneKTPOHHUI NporpaMoBaHui

TepMocCTaT XWUBNEHHS Bif 6aTapei 30.00 26.00
IMIT

578121

e
2

LLLOTU>KHEBWI1 €IeKTPOHHUI NPOrpaMoBaHuin TepMocTaT

YKMBNEHHs Bif, 6aTapei 42.00 38.00

578130 IMIT

(]
@

6298 TepMocTaT KiMHaTHWI1 NnporpaMoBaHuii REGULUS 30.00 23.00

*ONTOBI UIHW HAOAKTbCA 3A 3AMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 [is)



LIHA € LIHA €
po3api6 cepsic MaKncTpa

30BPAXKEHHSA KOPOTKWUI onuc

ATMocdepHuii nanbHuK (POLIDORO)

NOTYXHICTb - 7KBT, L= 215MM, 10.00 6.40
pekoMeH0BaHWN @ conna 3MM

103.3079.00

ATMocdepHuii nanbHuK (POLIDORO)

MOTY>HICTb - 8KBT, L= 250 MM, 10.00 6.40
pekoMeHaoBaHni @ conna 2,5 MM

103.3075.00

ATMocdepHuit nanbHuK (POLIDORO)

NOTY>HICTb - 10KBT, L= 270 MM, 10.00 6.40
pekoMeH0BaHWn @ conna 2,8 MM

103.3076.00

ATMocdepHMit nanbHuK (POLIDORO)

NOTY>HICTb - 12KBT, L= 313 MM, 10.00 6.40
pekoMeHaoBaHWi @ conna 2,9 MM

103.3077.00

ATMocdepHuit nanbHuK (POLIDORO)

NOTY>HICTb - 13KBT, L= 360 MM, 10.00 7.50
pekoMeHoBaHWn @ conna 3MM

103.3078.00

ATMocdepHMit nanbHUK (POLIDORO)

NOTY)KHICTb - 14 KBT, L= 400 MM, 12.00 7.70
pekoMmeHaoBaHWi @ conna 3,2 MM

103.3081.00

ATMocdepHuit nanbHuK (POLIDORO)

MOTYXKHICTb - 16 KBT, L= 450 MM, 12.00 7.90
pekoMeHfoBaHWin & conna 3,5MM

103.3080.00

ATMocdepHMit nanbHuK (POLIDORO)

NOTY)KHICTb - 18 KBT, L= 540 MM, 20.00 12.20

103.3003.20 o
peKoMeH0BaHMn @ conna 3 MM

ATMocepHuii nanbHuK (POLIDORO)

NOTYXHICTb - 23KBT, L= 405MM, 23.00 14.00
pekoMeHoBaHWn @ conna 4 MM

104.0667.00

GAZTECH.UA

ATMocdepHuii nanbHuK (POLIDORO)

NOTYXXHICTb - 33KBT, L= 800 MM, 40.00 26.00
pekoMeHoBaHWN @ conna 4 MM

104.0722.00

CekuiiHmin nanbHuK (POLIDORO)

430.0057.00 ) )
CeKUis - MOTY)KHICTb 2KBT

1.50 0.90

CekuirtHuit nanbHuk (POLIDORO)

30.00 18.00
8-CeKLUin, NoTyXHICTb 16 KBT

606.1646.02

CekuiiHuin nanbHukK (POLIDORO)

606.0944.02 . .
12-ceKuit, NOTY>XHICTb 24 KBT

35.00 21.00

CekuiiHMi nanbHKK (POLIDORO)

30.00 18.00
13-ceKuir, NOTY)KHICTb 26 KBT

606.1626.05

CekuintHuin nanbHuK (POLIDORO)

33.00 22.00
13-ceKuir, NOTY)KHICTb 26 KBT

606.1279.02

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




LIHA € LUIHA €

306PAXXEHHSA KOPOTKUM onuc : . o
po3npi6 cepBic MancTpa
c J Pene rasy GAS
0.310.012 nig’enHaHHs - G1/4", pianasoH BuTpuB. 8 Mbap 15.00 11.00

CKmMaaHHs TUCKy - 5,5Mbap, Makc. Tuck - 150 Mbap

Pene Boan AQUA

nig'egHaHHs - G1/4" 15.00 11.00
nianasoH suTpue. 500 MBap ’ :
CKmnpaaHHs Tucky - 300 mbap, makc. Tuck - 6 bap

0.340.002

Pene rasy GAS

nig‘eananHa - G1/4" 30.00 21.00
peryntoBaHHs Bif 25 no 100 mbap,
Makc. Tuck - 500 Mbap

0.360.012

Pene nosiTps ARIA
0.380.004 nianasoH BuTpuB. - 50 Pa 15.00 11.00
CKmnaaHHs Tucky - 30 Pa, Makc. Tuck - 50 Mbap

Pene nosiTps ARIA

nianasoH BUTpWB. - 39 Pa 15.00 11.00
CKMAaHHSA TUCKY - 25 Pa, Makc. T1ck - 50 Mbap

0.380.033

Pene noBiTps ARIA
0.380.029 nianasoH suTpus. - 100 Pa 15.00 11.00
CKMAaHHA TUCKy - 80 Pa, Makc. T1ck - 50 Mbap

N MarHiTHuit 610K
. .24 28. 21.
0.006.245 . Ans KnanaHiB cepii 820,824,825 NOVA 8.00 00

MarHiTHui 6nok
ANA KnanaHiB cepii 630 EUROSIT 28.00 21.00
nig'egHaHHs Tepmonapu M10x1

0.006.440

MarHiTHui 6nok
ANA KnanaxiB cepii 630 EUROSIT 28.00 21.00
nig'enHaHHS Tepmonapm M9x1

0.006.441

MarHiTHuit 6nok
ANs Knanaxis cepii 710 MINISIT 28.00 21.00
nig'eqHaHHs Tepmonapu M10x1

0.006.442

MarHiTHUI 610K
Ans KnanaHis cepii 710 MINISIT 28.00 21.00
nig'enHaHHs Tepmonapu M9x1

0.006.443

VN"HO3ILZVO

EnekTpoMarHiT EV2 220-240V - 50HZ

.967.064
0 06 ANA Knanaxis cepii 820 NOVA

36.00 27.00

EnekTpomarHit EV1220-240V - 50HZ

0967128 Ans Knanadis cepii 822 NOVA

36.00 27.00

EnekTpoMarHiT 220V - 50HZ

0.967.129
AnsA knanawie cepii 830 TANDEM

37.00 27.00

EnekTpoMmarHit 24V

0967139 ans knanadis cepii 836 TANDEM

37.00 27.00

EnekTpomarHit 220V - 50HZ

0.967.005
ANA KnanaHiB cepii 840-845 SIGMA

36.00 25.00

EneKTpOMarHiTHuI coneHoin

.967.097
0.967.0 AN KnanaHie cepii 825-827 NOVA. 28V

38.00 27.00

DaTumnk Tucky (0,2-1,2 Bap)
HERMANN, FERROLI, IMMERGAS, ARISTON, 12.50 6.50
BERETTA, BAXI, WESTEN, DEMRAD

XP 600

*0OnTOBI UIHW HAOAKTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 Y



LIHA € LUIHA €

306PAXXEHHA KOPOTKUM onuc : : o
po3api6 cepBic MancTpa
XP 605 OaTtumk Tucky (0,2-1,2 bap) FERROLI,
12.50 6.50
(DO 337) IMMERGAS, SIME
XP 605 (E52),
(DO 337-1) OaTtumk Tucky (0,2-1,2 5ap) NOVA FLORIDA 12.50 6.50
32700018 AaTtumk Tucky ARISTON 12.00 7.00
32700030 AaTtuumk Tucky ARISTON, IMMERGAS, SIME 12.00 7.00
32700029 Aatuuk Tucky IMMERGAS 12.00 7.00
. 37840002 Oatuunk Tucky ARISTON 20.00 13.00
1]
AaTtuunk npoTtoky ARISTON, BERETTA, IMMERGAS,
: 33900001 FONDITAL 18.00 11.00
AaTtunk npotoky BERETTA, IMMERGAS, NOVA FLORIDA,

230322700 FONDITAL, BAXI 18.00 11.00
33000058 AaTuuk npoToKy 3 ¢pinbTpoM ARISTON 19.00 14.00
31650012 EnekTponpuBoa TpuxopoBoro knanaHa BAXI, WESTEN 20.00 14.00

EneKTponpvBoA TPUXOAOBOrO KiarnaHa

DO 057 20.00 14.00
ARISTON, BAXI, HERMANN, IMMERGAS, SIME

DO 058 Ka6enb enektponpusoay TpUXOAOBOro 6.00 4.00
KnanaHa

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




LIHA € UIHA €

30BPAXXEHHSA KOPOTKWI onunc : : o
po3api6 cepBic MaKcTpa
21650047 @ i;?;;g:‘npuaon TPUXO0A0BOro KnanaHa 21.00 16.00
31600008 ' E:;l;;wpuaon TPUX0A0BOro KnanaHa 21.00 16.00
31600001 ’ NOVARLORIDA, FONDITAL B0 2100 1500
20490008 ‘ KapTpuayx Tpuxoposoro knanaHa BERETTA 22.00 16.00
33000059 ﬂ KapTpuax Tpuxoposoro knanaHa ARISTON 20.00 14.00 Q
e >
L :
20490142 rippo6nok npasuii ARISTON 35.00 28.00 o
X
.
20490112 rinpo6nok nisnit ARISTON 35.00 28.00 g
20500010 'I;:h;:?r?raATypHMﬁ 30HA NTC (3aHyploBanbHUiA) 7.00 5.00
20500012 ::T::gzrézl;(l:ﬁ 30HA NTC (3aHyploBanbHUiA) 7.00 5.00
ITE 0009 ;:T:lljz:?/puuﬁ 30HA NTC (3aHyploBanbHUit) 7.00 4.00
ITE 0012 ::T::g:'rypuuﬁ 30HA NTC (3aHyploBanbHUiA) 6.00 3.50

*OnTOBI UIHNW HAQAKTbCA 3A BANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 K



LIHA € LIHA €

30BPAXXEHHA KOPOTKWUM onNunc : : o
po3api6 cepsic MauncTpa
TeMnepaTypHui 3oHA NTC (3aHyploBanbHUit)
JTF 0018 FERROLI 6.00 3.50
TeMnepaTypHuii 3oHA NTC (3aHyploBanbHuit)
JTR 0002 IMMERGAS 6.00 3.50
50616 TemnepaTypHuii 30HA NTC (3aHyploBanbHuUiA) 6.00 4.00
TeMnepaTypHuii 3oHA NTC (HaknaaHuit) 318 MM
CAT-1005 6.00 3.00
ARISTON (3314697/0)
TemnepaTypHuii 30HA NTC (HaknagHuin) 318 MM
6628698-0 4-x koHTaKTHWI1 FERROLI, BAXI 7.00 5.00
TPO3BH1zQV TeMmnepaTypHuii 3oHA NTC (HaknaaHuin) @12 MM 7.70 5.70
: TPO1BH1RQV TemnepaTypHuii 3oHA NTC (HaknaaHwit) @18 Mm 7.70 5.70
L ]
wl 0794 KpaH nipyxusneHHs HERMANN 9.00 5.00
0821 KpaH nipyxusneHHs IMMERGAS 9.00 6.00
0829 KpaH nip>xueneHHs FONDITAL 10.00 5.00
20490372 KpaH nipyxuBneHHs ARISTON, BAXI, SIME 10.00 5.00
20011385 Natuuk Xonna SIME METROPOLIS DGT 20.00 12.00
0066 KnanaH 3ano6ixkHuii (nig'eaHanHs - 1/2") 3B6ap 6.00 3.50
0044 KnanaH 3ano6ixkHuin (nig'eaHaHHs - 1/2") 2Bap 6.00 3.50

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




UIHA € LUIHA €

30BPAXXEHHA KOPOTKWUIM onuc . : o
po3api6 cepBic MaKcTpa
0662 KnanaH 3ano6ixxHui 6.50 4.50
(nig'enHanHs - 1/2") 3Bap, kninca ’ ’
0046 ‘ KnanaH 3ano6ixkHuii (nin'eaHaHHs - 1/2") 3bap 6.00 3.50
0646 . ABTOMaTUYHWI1 BO3AYXOBIABIAHMK 1/2" 5.00 3.50
0027 . 3BOpPOTHIl KNanaH 1/2" 1.60 1.50
5601(3/8) ABTOMaTM‘-II-.WI.VI BinoxpeMmol'a'au noBiTpsa 6.50 5.30
(nin'eaHaHHs - 3/8")
KapTpumx TpMXoA0BOro KpaHa
7.013.00381.0 HERMANN 23.00 16.00
PEVCRO6 MeM6paHa 'rp'uxonosoro KpaHa 22.00 17.00 N
ANna KoTnis (KoMnnekT) 4
m
TpuxonoBuit KpaH .
P421AEOQ0A3 85.00 66.00
IMMERGAS, NOBEL c
TpuxonoBuii KpaH
P372AE111A HERMANN 88.00 70.00
MnacTMHUYACTUIN BTOPUHHWUIA TENN006MIHHUK
PP15CE6101 IMMERGAS Major21, 64.00 50.00
15nn.
MnacTUHYacTUl BTOPUHHUIA TeN006MiHHMK
PP19CE6101 IMMERGAS Major24, 64.00 50.00
19nn.
MnacTMHYaACTUI BTOPUHHWNIA TENN006MIHHUK
PP18FW6R02 HERMANN-THESI, 64.00 50.00
18nn.
MnacTUHYacTUIl BTOPUHHUIA TENI006MiIHHMK
PP18CE6H03 SIME, 64.00 53.00
18nn.
MnacTUHYacTUl BTOPUHHUI TeNN006MiHHMK
17B1951200 ZILMET, 12 nn. 63.00 42.00
HERMANN

*ONnTOBI LIHW HAQAKTbCA 3A BANUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 KIS



LUIHA € LIHA €

Koa 30BPAXXEHHSA KOPOTKUM onuc : : )
po3api6 cepBsic MaicTpa

MnacTuHYacTUII BTOPUHHUIA TENI006MIHHUK
ZILMET, 10nn. 52.00 40.00
BAXI, WESTEN

1782071000

MnacTUHYacTUIN BTOPUHHUI TENNO06MIHHUK
ZILMET, 12 nn. 53.00 41.00
BAXI, WESTEN

1782071200

MnacTUHYaCTUIN BTOPUHHUI TeNN006MIHHUK
ZILMET, 14 nn. 54.00 42.00
BAXI, WESTEN

17B2071400

MnacTUH4YacTUII BTOPUHHUI TENNOO06MIHHUK
ZILMET, 16 nn. 55.00 43.00
BAXI, WESTEN

17B2071600

MnacTuH4YacTUII BTOPUHHUI TENNO06MIHHUK
ZILMET, 20 nn. 56.00 47.00
BAXI, WESTEN

1782072000

MnacTUHYacTUI BTOPUHHUIA TENI006MiIHHUK
17B1901000 ZILMET, 10 nn. 48.00 37.00
ARISTON UNO

MnacTUHYacTUIN BTOPUHHUI TENNOO06MIHHUK
ZILMET, 12 nn. 49.00 39.00
ARISTON UNO

1781901200

MnacTUHYacTUIN BTOPUHHUI TENNO06MIHHUK
ZILMET, 14 nn. 51.00 42.00
ARISTON UNO

1781901400

MnacTUHYaACTUN BTOPUHHUI TEMNJI006MIHHUK
ZILMET, 16 nn. 55.00 44.00
ARISTON UNO

17B1901600

MnacTUHYacTUII BTOPUHHUI TENNOO06MIHHUK
ZILMET, 18 nn. 56.00 46.00
ARISTON UNO

17B1901800

MnacTuH4YacTUII BTOPUHHUI TENNTO06MIHHUK
ZILMET, 12 nn. 55.00 41.00
BERETTA, NOBEL

17B1901201

MnacTUHYacTUI BTOPUHHUIA TeNI006MiIHHUK
ZILMET, 15 nn. 75.00 57.00
IMMERGAS

GAZTECH.UA

17B1951502

MnacTUHYacTUII BTOPUHHUI TENNO06MIHHUK
ZILMET, 16 nn. 66.00 46.00
IMMERGAS

17B1901606

MnacTUHYacTUII BTOPUHHUI TeNN006MIHHUK
ZILMET, 12 nn. 61.00 46.00
VAILLANT

17B1901215

MnacTUHYaACTUN BTOPUHHUI TEMNJI006MIHHUK
ZILMET, 14 nn. 65.00 54.00
JUNKERS, BOSCH

17B2071432

MnacTuH4YacTUII BTOPUHHUI TENNO06MIHHMK
ZILMET, 14 nn. 65.00 54.00
JUNKERS, BOSCH, SAUNIER DUVAL

17B2071413

MoHOTepMiuHMI1 TeNN006MIHHUK

poboua JJOB>+<1_4Ha—290 MM, WKpKUHa-180 MM, 127.00 94.00
nig'enHaHHa G3/4"
HERMANN

7.030.01430.00

PRB1854203 BiTepMiuHUit Tennoo6MiHHMK IMMERGAS 100.00 80.00

MoHoTepMiuHUI TEeNN006MiHHNK

n0BXMHa-270 MM, WwiprHa-180 MM, nig'eaHaHHs G3/4" 55.00 40.00
ARISTON

D0242

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




13C0000603

30BPAXXEHHA

KOPOTKUWM onuc

Po3wuploBanbHuii 6ak ZILMET

6n, @392x61MMm - G3/8"

HERMANN, ARISTON, SIME, PROTHERM,
BERETTA, DEMRAD

LIHA €
po3api6

33.00

LIHA €
cepBic MaKcTpa

27.00

13N6000623

Po3wwupioBanbHuii 6ak ZILMET

6n, 490x200x60 MM - G3/8"
3 KpinneHHsM IMMERGAS

35.50

28.50

13N6000724

Po3wupioBanbHuii 6ak ZILMET

7n, 492x203x65MM - G3/8"
SIME, ARISTON, FERROLI, IMMERGAS

35.50

28.50

13N0000720

PoswwupioBanbHuit 6ak ZILMET

7n, 492x203x60 MM - G3/8"
3 KpinneHHsaMm BERETTA

40.50

32.50

13C0000811

Po3wwupioBanbHuii 6ak ZILMET

8n, @392x81MM - G1/2"

HERMANN, SIME, BERETTA, ARISTON, DEMRAD,
PROTHERM

34.50

28.50

13C0000826

Po3wuploBanbHuii 6ak ZILMET

81, @392x81MMm - G3/8"

HERMANN, ARISTON, VAILLANT, SIME,
PROTHERM

37.50

28.50

13N0000810

Po3wwuptoBanbHuii 6ak ZILMET

81, 561x203x80 MM - G3/8"
FERROLI

40.00

32.50

13C0001001

Po3wwuploBanbHuii 6ak ZILMET
10N, @392x92 MM - G1/2"

37.00

27.00

13N0001012

Po3wwupioBanbHuii 6ak ZILMET
10N, 561x203x90 MM - G3/8"

37.00

30.00

960602/ISP
(960603/825)

Po3wupioBanbHuii 6ak CIMM

7n, 550%220%x62 MM
kninca FERROLI

41.00

37.00

760622
(760622/810)

Po3wwupioBanbHuii 6ak CIMM

7n, @387x71Mm M14x1
FERROLI

36.00

29.00

7607020
(760702/810)

PoswwuploBanbHuit 6ak CIMM

8n, @387x81MM M14x1
BAXI

36.00

29.00

510242

Po3wuptoBanbHUin 6ak

20, @120 MM, h-239 MM, G1/2", Makc - 10 Bap, 3,5 Bap
BAXI

35.00

24.00

7606060

Po3wwuptoBanbHuin 6ak

6n, @390 MM, h-55MM, m14x1, makc - 10 bap, 3,5bap
BAXI, WESTEN

36.00

26.00

761003/IPS

Po3wwuploBanbHuii 6ak

100, @390 MM, h-110 MM, m14x1, Makc - 10 Bap, 3,5bap
BAXI, WESTEN

36.00

26.00

VN"HO3ILZVO

*OnTOBI LIHW HAQAKTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 KV



UIHA € LUIHA €

30BPAXXEHHSA KOPOTKUIM onunc : : o
po3api6 cepBic MancTpa
911650041 BeHTuUnaTop ansa Typ6o Kotnis 55.00 35.00
Spalsadz OuuwyBau Bif caxi Spalsadz (nakeT) 3.50 2.30
Spalsadz OunwyBau Bif caxi Spalsadz (6aHka) 3.80 2.60
72963U LWiTka gna kotna @30 MM 2.01 0.90
72964U LlliTka ana koTna @40 Mmm 21 0.95
72965V LWiTka gna kotna @50 Mmm 2.30 1.00
72966U LiTka pna kotna @60 Mmm 2.45 110
72967V LiTka gna kotna @70 MM 2.64 1.20
72968U LiTka gna kotna @80 MM 2.78 1.25
72969U LlliTka ana koTna @90 MM 293 1.30
g 72970U LWiTka gna kotna @100 MM 3.07 1.35
:I 72948U LiTka gna aumoxony @120 MM 3.60 1.60
o 72950U LLlitka ana agumoxony @150 MM 4.08 1.80
11}
: 72951V LLlitka ana aumoxony @175 MM 4.37 2.00
g 72952V LliTka pna aumoxony @200 MM 4.84 215
72953U Lllitka pna aumoxony @250 MM 5.80 2.60
72954U LiTka pna aumoxony @300 MM 6.91 3.10
72994U LliTka ans auMoxopy @120 PVC MM 3.55 1.60
72995U LLlitka ana aumoxony @150 PVC MM 4.03 1.80
72996U Lllitka pna aumoxony @175 PVC mm 4.32 2.00
72997V LLliTka ans aumoxony @200 PVC MM 4.80 2.20
72998U LiTka gna aumoxony @250 PVC MM 5.76 2.80
72956U Womnon L-600 MM 4.80 2.20
72958U LWomnon L-800 MM 4.99 2.25
72960U LWomnon L-1000 MM 5.61 2.50
72942V THyu4Kui Tpoc L-6M 113 5.00
72943V FHyuKkui Tpoc L-8 M 12.62 5.60
72944V MHyukuit Tpoc L-10M 14.01 6.30

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




UIHA € LUIHA €

30BPAXXEHHA KOPOTKWUM onuc : : o
po3api6 cepBic MancTpa
PerynaTtop Taru ans TeepaonanueHux Kotnis (RT 4)
14631 nianasoH perynioBaHHs 30-90 °C, nig'eaHaHHs - 3/4" 14.00 12.40
(MexaHiuHWniA)
13876 Pyuka nns perynstopa taru RT4 5.00 3.00
[1BOXX0A,0BUIN OXONOAXKYHOUMNIA 3an06iXKHMIA KnanaH
16912 DBV-1/2"-3/4" , 65.00 55.00
3ax1CT BiA Neperpisy Ans KoT/is 63 0X004XKYHUOro
TennoobMiHHMKa
OAHOX0M0BUIA OXOIOAXKYIOUMIA 3aN06iIXKHUIA KnanaH
8877 JBV-1/2 "3/ ) ) 43.00 33.00
3ax1CT Bif, NeperpiBy A5 KOT/IB 3 OXON0LXKYHOUMM
TENN00O6MIHHUKOM
TepMoCTaTUYHUI 3aXUCHUM KNanaH 3 Kaninspom
14477 BTVS 95°C 1.3 m 39.00 35.00
TepMoCTaTUYHUIA 3aXUCHUI KNanaH 3 KaninapoMm
14480 BTVS 97°C 1.3 M 39.00 35.00
TepMoCTaTUYHUI 3MilLyBaNibHUIA BEHTUNb
1282 TSV3B, DN 25 3xG1" F 45°C 39.00 35.00
TepMoCTaTUUYHUI 3MillyBaNbHUI BEHTUNb
1281 TSV3B, DN 25 3xG1" F 55°C 39.00 35.00 Q
10080 TepMoCTaTUUYHUI 3MillyBaNbHUI BEHTUMb 39.00 35.00 N
TSV3B, DN 25 3xG1"F 65°C : : _I
m
TepMoCTaTUUYHUI 3MillyBaNbHUI BEHTUIb o
11806 48.00 43.00
TSV5B, DN 32 5/4" 45°C I
L}
TepMoCTaTUYHUI 3MillyBaNbHUI BEHTU/b >
11807 48.00 43.00
TSV5B, DN 32 5/4" 55°C
TepMoCTaTUYHUI 3MillyBaNbHUI BEHTUNb
11808 48.00 43.00
TSV5B, DN 32 5/4" 65°C
TepMoCTaTUYHUI 3MillyBaNibHUIA BEHTUNb
12974 TSV6B, DN 40 45°C 67.00 62.00
TepMoCTaTUYHUI 3MillyBaNbHUIA BEHTUNb
1297 7. 2.
s TSV6B, DN 40 55°C 67.00 62.00
TepMocTaTUYHUIN 3MillyBaNbHUI BEHTUNb
12976 TSV6B, DN 40 65°C 67.00 62.00
TepMoCcTaTUUYHUI 3MillyBasibHUI BEHTUNb
12977 TSVSB, DN 50 45°C 80.00 72.00
TepMoCTaTUUYHUI 3MillyBasibHUI BEHTUNb
12978 80.00 72.00
TSV8B, DN 50 55°C
TepMocTaTUUHUIA 3MillyBanbHUA BEHTWUIb
12979 80.00 72.00
TSV8B, DN 50 65°C

*0OnTOBI LIHW HAOAKTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 KIS



30BPAYKEHHS KOPOTKWUI onuc AOBXWHA | ya 1M, €

B BYXTI, M
LHYp KepaMiuHuit 6x6 (KBagpaTHUIT) 200 0.81
LLIHYp KepaMiuHui 8x8 (kBagpaTHUI1) 200 0.98
LWHyp kepaMiuHuii 10%10 (kBagpaTHUiA) 100 1.02
LLIHYp KepaMiuHuii 12x12 (KBagpaTHWUIA) 100 117
LWHYp KepaMiuHuii 14x14 (kBagpaTHWUIA) 50 1.59
LLIHYyp KepaMiuHuii 15x15 (KBagpaTHWUIA) 50 1.84
LWHYp KepaMiuHuii 16x16 (KBagpaTHUIA) 50 210
LLIHYyp KepaMiuHuii 18%x18 (kBapgpaTHMA) 50 2.61
LHYp KepaMiuHuit 20%x20 (kBaapaTHUIA) 25 3.22
LLIHYp KepaMiuHuit 25%25 (kBappaTHUI) 25 5.01
LHYp kepaMiuHuit 30%x30 (KBagpaTHUI) 25 7.29
g LHyp KepaMiuHuit 40x40 (KBappaTHUIA) 10 11.70
.
5 LHyp KepaMiuHuii 50x50 (KBagpaTHWi1) 10 18.20
E LWHyp kepaMiuHuit @6 (Kpyrnuit) 200 0.53
: LHYp KepaMiuHuit @8 (Kpyrnwuii) 200 0.78
o
LWHyp kepamiuHuin @10 (Kpyrnuit) 100 0.81
LHYp KepaMiuHnit @12 (kpyrnuii) 100 0.92
LWHyp kepaMiuHuin @14 (Kpyrnuii) 50 1.24
LHYp KepaMiuHuit @15 (Kpyrnwuii) 50 1.38
LHYp KepaMiuHuit @16 (Kpyrnuii) 50 177
LHYp KepaMiuHuit @18 (kpyrnwii) 50 2.01
LWHyp kepaMiuHuit @20 (Kpyrnwii) 25 2.47
LIHYp KepaMiuHuit @25 (kpyrnuii) 25 3.62
LWHyp kepaMiuHuit @30 (Kpyrnuii) 25 519
*KOMTJIEKTALIS BYXTU LHYp KepaMiuHuin @40 (kpyrnwii) 10 8.57
MOXXE BYTW 3MIHEHA
3AB0OJOM BMPOBHUMKOM
LWHyp kepaMiuHuit @50 (Kpyrnuii) 10 14,21

*onTOoBI UIHW HAOAKOTbCSH 3A BAMNTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




LIHA € LIHA €
po3api6 cepBic MaKcTpa

30BPAXXEHHA KOPOTKWUI onuc

G6.032.011 laiika TepMonapu po3pisHa M8 218 1.64
G6.032.010 laiika TepMonapu po3pisHa M9 218 1.64
6.032.009 laika Tepmonapu po3apisHa M10 2.29 174
0.974.401 TepMonpepuBay M8 3.50 2.40
0.974.402 Tepmonpepusay M9 3.50 2.40
0.974.403 Tepmonpepusayu M10 3.50 2.40
0.972.061 3arnywka 3/8" 174 1.20
0.958.025 Tpy6uacTa raiika 1/2" 1.60 110
0.974.036 larika Tepmonapwu (140, 150, 160 cepii) 2.29 174
0.974.037 lalika ickpoBoro enekTpopaa (140, 150, 160 cepii) 2.29 174
0.958.030 @ b Lﬁg::r:::;; :::;?;uxa Bamm, 120 0.87

==
lalika NinoTHoro nanbHUKa P6MM,
0.958.031 ‘ ) 1.20 0.87
\..) m M10x1,16 MM (190 cepisn)

0.958.011 @ ' laiika iHyxekTopa 6 MM (140, 150, 160 cepii) 1.20 0.87

0.958.013 m aiika iHXkekTopa 4 MM (140, 150, 160 cepii) 1.20 0.87 g
0.957.009 O a Hinenb iHXekTopa 4 MM (140, 150 cepii) 1.20 0.87 ﬂ
0.957.010 O = Hinenb iHXekTopa 6 MM (140, 150 cepii) 1.20 0.87 g
0.957.014 ‘ o Hinenb iH)xekTopa 4 MM (160 cepis) 1.20 0.87 -I
0.957.015 o a Hinenb iH)xekTopa 6 MM (160 cepist) 1.20 0.87 g
0.977.091 e h LH:;:I;‘:;[) (150 cepis, Mapk36, @0,6-0,55 2.29 174
0.977.099 e = IH>xekTOp (140 cepis, Mapk32, @0,6-0,4 npupon) 2.29 174
0.977.114 e = IH)kekTOp (140 cepis, Mapk50, @0,50 npupon) 2.29 174
0.977.115 @ h LHK»;:z;()Jp (140 cepis, Mapk14, @0,18-0,20 2.29 174
0.977.118 @ = IHxekTop (160 cepis, Mapk41, 0,41 npupona) 2.29 174
0.977.119 @ = IHekTOp (160 cepis, Mapk51, @0,51 npupon) 2.29 174
0.977122 0 = IH>xekTOp (160 cepis, Mapk30, @0,3 ckpann) 2.29 174

0.977432 = IHekTOp (140-150, Mapk37, @0,60-0,50 2.20 174
npupoa)

028.409 CrnonyuyHuii kabenb enekTpopaa i n'esoenemMeHTa
’ Ka6enb (1kpyrn. @2,4 MM 1 nnockuii)
L=400, 500, 600, 700 MM

028.510 Kab6enb (22,4 MM @4 MM)

L= 400, 500, 600, 700 MM 110 0.80
028.515 Ka6enb (2 kpyrn.pas. 92,4 Mm)

L=400,500,600,700 MM
028.518 Ka6enb (1kpyrn. @2,4 MM 1 kpyrn. @2,1MMm)

=400, 500, 600, 700 MM

Cnonyy4Huii kKabenb paTumnka TArv
0.710 Kab6enb (2 NnNocKuUx KOHTaKTa) 110 0.80
L =350, 500, 600, 750, 1000 Mm

*ONTOBI LIHW HAOAKTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 X



GAZTECH.UA

30BPAXXEHHA

KOPOTKWUM onuc

LIHA €
po3api6

LIHA €
cepBic MaKcTpa

0.073.954 Kpuiuka 3 n'e3o ans knanawa cepii 630 EUROSIT 6.54 5.45
0.073.208 Kpumuika 3 n'e3o gnsa knanaHa cepii 710 MINISIT 6.54 5.45
0.010.001 E::;;HMh:ﬁ;t;jﬁH'nm TepMobanoH i TepMoMeTp 3.20 2.20
0.010.002 E:i;;HM:iﬁ‘;:jﬁH.nm TepMo6anoH i TepMoMeTp 3.20 220
0.010.003 E':rj;a(l)HMr:'pt:/t:i:&H.nin TepMob6anoH i TepMoMeTp 3.20 2.20
0.948.060 Mpoknaaka ans ninoTHoro nanbHuka (160 cepii) 174 1.20
Hinenb Min'eaHaHHna 1/2" - 3/8" 1.60 110
50034 (18) M’'e303ananbHuK (naTyHb) 5.45 3.49
50258 (22) M'e303ananbHuK (NNacTuk) 5.45 3.49
0.073.953 M’'e3o3ananbHuK 5.45 3.49
0.073.005 M'e303ananbHUK 5.45 3.49
0907.630 Parynarop Tuoky A Knafiaua 9.81 6.54
0.957.007 [lBosike KpinneHHA 12 MM 0.70 0.50
0.978.099 CynopT Ans n'‘e3o3ananbHuKa 174 1.20
0.999.994 Kniou HanawTyBanbHUin 30.52 27.25
0.960.103 Ka6enb knanaHy EV2, 240B, 50y, L= 1000 MM 7.63 5.45
0.960.104 EV2 rBuHT 0.55 0.33
2BD.361.023.294 AaTunk Tarm 75°C 3.00 2.00
2BD.361.023.544 OaTuuk Taru 95°C 3.00 2.00
2BD.361.023.545 AaTtuuk Tarn 110°C 3.00 2.00
ZEM8.3 . = :E;c;:';pg:é;a24 MM, L-CTPUXXHSA 8 MM) 250 150

ZE 7181 = .~ F:(;:Tspggs(;b24 MM, L-CTPUXXHSA 16 MM) 250 150
0.915.047 - — EnekTtpopa (22,4 MM, L-cTPUXHS 12 MM) 2.50 1.50
ZE510 S — :::?:;::‘:jf’f':i::é:)'“p”"‘”" 7mm, 2.50 1.50

=l

0.915.111 IckpoBuit enekTpopn, 14.00 12.00

1S 021 —l EnekTtpon 8.00 5.00

IS 042 —_—— pe— EnexTpon 6.00 4.00

ZE 627 EF'— EnekTpon 13.00 9.00

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




LIIHA € Lina € LliHa €
30BPAXXEHHA KOPOTKWKX onunuc 3naB 3naB 3nNaB
PO30PIE Bip 10 wT. Big 50 wWr.
7
KoakcianbHuit aumoxia @60/100 Al + Fe, L= 750 MM
cr o1 BERETTA, ARISTON, VIESSMANN, WESTEN, BAXI 20.00 18.00 16.00
KoakcianbHui aumoxia @60/100 Al + Fe, L= 750 MM
CK 02 IMMERGAS 23.00 18.00 17.00
KoakcianbHui aumoxia @60/100 Al + Fe, L= 750 MM
cko3 HERMANN, FONDITAL, WOLF, BONGIOANI, FEROLLI 20.00 18.00 16.00
KoakcianbHuit aumoxin @60/100 Al + Fe, L= 750 MM
CK-LN 01 BERETTA, ARISTON, VIESSMANN, WESTEN, BAXI 27.00 24.00 22.00
[na KoHaeHcauiMH1X KoTNiB
KoakcianbHuit aumoxig @60/100 Al + Fe, L= 750 MM
CK-LN 03 HERMANN, FONDITAL, WOLF, BONGIOANI, FEROLLI 27.00 24.00 22.00
[ns KoHOeHcaUinHUX KOTNIB
CEO03 KoakcianbHuii nogoe)xysau @60/100 Al + Fe 20.00 18.00 16.00
L=1500 MM
CEO04 KoakcianbHuii nogoe)xysau @60/100 Al + Fe 132.00 1.00 10.00
- L=1000 MM
N
. KoakcianbHuit noposikyBay @60/100 Al + Fe
3l CE 05 10.00 8.00 7.00
Q:/ L=500MM
o CE06 KoakcianbHuit noposikyBau @60/100 Al + Fe 9.00 7.00 6.00
( L=250MMm
= s KoakcianbHuit nopoexysau @60/100 Al + Fe
’ CE-LN 04 L=1000MM 15.00 13.00 12.00
[na KoHAeHcauiMH1X KoTNiB
KoakcianbHuii noposikysay @60/100 Al + Fe
o ’ CE-LN 05 L=500MM 11.00 9.00 8.00
! [na KoHAeHcaUiMHNX KoTNIiB
Cw 07 3'egHyBanbHe KoniHo 90° @60/100 (Mama-Mama) 12.00 10.00 9.00
cwos 3'egHyBanbHe KoniHo 90° @60/100 (nana-mMama) 12.00 10.00 9.00
. Cw 09 3'eaHyBanbHe KoniHo 45° @60/100 (nana-mMama) 12.00 10.00 9.00
4 ‘ CW 010 3'egHyBanbHe KoniHo 45° @60/100 (nana - mama - 12.00 10.00 9.00
ey nana - Mama)
‘ ! CW-LN 08 3’eaHyBanbHe f(‘oniHo 90‘i @60/100 (nana-mama) 13.00 1.00 10.00
- [ns KoHAeHcaUiMHWX KOTiB
3'egHyBanbHe KoniHo 45° @60/100 (nana-mMama)
CW-LN 09 . ) 13.00 11.00 10.00
- [lns KoHAaeHcauiH1X KoTniB

VN"HO3ILZVO

*ONTOBI LIHW HAOQAKTbCA 3A BANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66 XS



GAZTECH.UA

Kon, 30BPAXEHHS KOPOTKUI1 ONWC LWIHA € HIHA €
p03ﬂpl6 cepBIiC MauUCTpa
‘w
Yr-10 SPN W Fa3onanbHUKOBUI NpUCTPIN ana kotna 10 kBT 90.00 80,00
Yr-13 SPN Fa3onanbHMKOBUIA NPUCTPIi Ana koTna 13kBT 90.00 80,00
YI 16 SPN Fa3onanbHUKOBUI NPUCTPIN ana kotna 16 KBT 90.00 80,00
yri6n FasonanbHUKOBUIA NPUCTPIl Ans nedi 16 kBT 90.00 80,00
Yr 20 SPN FasonanbHUKOBUI NPUCTPIl Ansa koTna 20 KBT 90.00 80,00
®inbTp rasosun 1/2"
®rMK Dy-15 . ®insbTpauis 50 MkM, Q max 10 m/rog, P max 0.5 Bap 3.10 2,60
TeMnepaTypa HaBKOIMWHbLOro cepeposuia (-40 ... + 50)°C
®inbTp rasosuin 3/4"
®rMK Dy-20 . ®dinbTpauia 50MkM, Q max 10 m/roa, P max 0.5Bap 3.10 2,60
TemnepaTypa HaBKoNMLWHbLOrO cepenosuiia (-40 ... + 50)°C
Kon, 30BPAXEHHS KOPOTKMIA OMUC UG FHLESS
po3api6 cepsic MancTpa
 wrr/r/2e 300 DN2 Wnawr Fasraika-raia1/2°-300 200 168
Wwrr/r1/2" 400 DN12 WnaHr las raitka-raitka 1/2" - 400 216 1.80
wrr/r1/2" 500 DN12 WnaHr las raitka-raiika 1/2" - 500 2.30 1.91
wrr/r1/2" 600 DN12 WnaHr las raitka-raiika 1/2" - 600 2.45 2.04
Wwrr/r1/2" 800 DN12 WnaHr las raitka-raiika 1/2" - 800 2.69 2.24
wrr/r1/2" 1000 DN12 WnaHr lFas raitka-raiika 1/2" - 1000 3.00 2.50
wrr/r1/2" 1200 DN12 WnaHr lFas raitka-raiika 1/2" - 1200 3.27 273
wrr/r1/2" 1500 DN12 WnaHr lFas raitka-raiika 1/2" - 1500 3.96 3.30
Wwrr/r1/2" 2000 DN12 WnaHr las raitka-raiika 1/2" - 2000 512 4.26
Lr r/w1/2" 300 DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 1/2" - 300 194 1.61
Wrr/w41/2" 400 DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 1/2" - 400 218 1.81
wrr/w41/2" 500 o DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 1/2" - 500 2.25 1.88
Wwrr/w41/2" 600 g Y DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 1/2" - 600 2.40 2.00
LI r/w41/2" 800 Q@" _ DN12 WnaHr las ranka-wTryuep 1/2" - 800 2.63 219
LUr r/w1/2" 1000 . o DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 1/2" - 1000 299 2.49
Wwrr/w41/2" 1200 . DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 1/2" - 1200 3.29 2.74
Wwrr/w41/2" 1500 DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 1/2" - 1500 3.96 3.30
Lr r/w41/2" 2000 DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 1/2" - 2000 513 4.28
LU /T 1/2"x3/4" 300 DN12 WnaHr a3 nepexigHa raiika - raika 1/2"x3/4" 300 2.49 2.08
LW r/r1/2"x3/4" 400 DN12 WnaHr a3 nepexigHa raika - ramka 1/2"x3/4" 400 2.66 2.21
Lrr/r1/2"=x3/4" 500 DN12 WnaHr a3 nepexiaHa raika - ravka 1/2"x3/4" 500 2.85 2.38
Wr r/r1/2"x3/4" 600 i Gt DN12 WnaHr Fa3 nepexigHa ravika - raika 1/2"x3/4" 600 3.03 2.53
W r/r1/2"x3/4" 800 s*‘a_ 4 ' DN12 WnaHr a3 nepexigHa raiika - raika 1/2"x3/4" 800 3.39 2.83
Wrr/r1/2"x3/4" 1000 = DN12 WnaHr a3 nepexiaHa raika - ravika 1/2"x3/4" 1000 3.75 313
Wrr/r 1/2"x3/4" 1200 DN12 WnaHr a3 nepexigHa raiika - raika 1/2"x3/4" 1200 413 3.44
Wrr/r1/2"x3/4" 1500 DN12 WnaHr MNa3 nepexigHa raiika - raika 1/2"x3/4" 1500 4.67 3.89
Wrr/r1/2"x3/4" 2000 DN12 WnaHr a3 nepexiaHa raika - ravika 1/2"x3/4" 2000 5.60 4.66
Wwrr/w 3/4"x1/2" 300 DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 3/4"x1/2" - 300 2.49 2.08
Wrr/w 3/4"x1/2" 400 DN12 WnaHr a3 raitka-wryuep 3/4"x1/2" - 400 2.64 2.20
LUF /W 3/4"x1/2" 500 | DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 3/4"x1/2" - 500 2.85 2.38
Wwrr/w 3/4"x1/2" 600 DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 3/4"x1/2" - 600 3.03 2.53
Wrr/w 3/4"x1/2" 800 DN12 WnaHr a3 ranka-wTryuep 3/4"x1/2" - 800 3.39 2.83
Lr r/w 3/4"x1/2" 1000 DN12 WnaHr lMas ranka-wryuep 3/4"x1/2" - 1000 3.77 314
LT /LWL 3/4"%x1/2" 1200 DN12 WnaHr a3 raitka-wryuep 3/4"x1/2" - 1200 a1 3.43
LUr r/w 3/4"x1/2" 1500 DN12 WnaHr lMas ranka-wTryuep 3/4"x1/2" - 1500 4.67 3.89
LT I/LL 3/4"x1/2" 2000 DN12 WnaHr a3 raika-wTryuep 3/4"x1/2" - 2000 5.58 4.65

*0onTOBI LIHKW HAOAKOTbCA 3A 3ANMUTOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66




LIHA S LIHA S

306PAXXEHHA KOPOTKUM onuc : : o
po3api6 cepBic MaicTpa

LUr /T 3/4"x3/4" 300 DN16 WnaHr a3 rarika-ramka 3/4" - 300 299 2.49
W r/r 3/4"x3/4" 400 DN16 LWLnaHr a3 raitka-raiika 3/4" - 400 3.32 2.76
Wr r/r 3/4"x3/4" 500 DN16 WnaHr a3 raitka-raiika 3/4" - 500 3.60 3.00
W /T 3/4"x3/4" 600 DN16 LLnaHr a3 raitka-raiika 3/4" - 600 3.95 3.29
LI r/r 3/4"x3/4" 800 DN16 LnaHr a3 raiika-raiika 3/4" - 800 4.55 3.79
LU r/r 3/4"=x3/4" 1000 DN16 WnaHr a3 raika-raika 3/4" - 1000 5.16 4.30
Lr /T 3/4"x3/4" 1200 DN16 WLinaHr a3 raiika-raiika 3/4" - 1200 5.78 4.81
W r/r 3/4"x3/4" 1500 DN16 WnaHr a3 raika-raika 3/4" - 1500 6.71 5.59
Lr r/r 3/4"x3/4" 2000 DN16 WnaHr a3 raiika-raika 3/4" - 2000 8.21 6.84
Wr r/r 3/4"x3/4" 2500 DN16 WnaHr a3 raitka-raiika 3/4" - 2500 9.75 8.13
LT /LW 3/4"x3/4" 300 DN16 WnaHr a3 raika-wTryuep 3/4" - 300 2.99 2.49
LWr r/w 3/4"x3/4" 400 DN16 WnaHr a3 raitka-wTryuep 3/4" - 400 3.32 2.76
LT /1L 3/4"x3/4" 500 DN16 WnaHr a3 rarka-wTryuep 3/4" - 500 3.60 3.00
LT /LW 3/4"x3/4" 600 DN16 WnaHr a3 raitka-wryuep 3/4" - 600 395 3.29
LIr /W 3/4"x3/4" 800 DN16 WnaHr a3 rarka-wTryuep 3/4" - 800 4.55 3.79
LI /W 3/4"x3/4" 1000 DN16 WnaHr a3 raitka-wTryuep 3/4" - 1000 5.16 4.30
Wr r/w 3/4"x3/4" 1200 DN16 WnaHr a3 raitka-wTryuep 3/4" - 1200 5.78 4.81
Lr r/W 3/4"x3/4" 1500 DN16 WnaHr a3 raiika-wTryuep 3/4" - 1500 6.71 5.59
Lr /W 3/4"x3/4" 2000 DN16 WnaHr a3 raitka-wTryuep 3/4" - 2000 8.21 6.84
LUr /W 3/4"x3/4" 2500 DN16 LLnaHr a3 raitka-wTryuep 3/4" - 2500 9.75 813
wB r/r1/2" 300 DN12 WWnaHr Bopa ravika-ravika 1/2" - 300 174 1.45
WB/r1/2" 400 DN12 WWnaHr Bopa ravika-ravika 1/2" - 400 1.88 1.56
wB r/r1/2" 500 DN12 WWnaHr Bopa ravika-ravika 1/2" - 500 2.00 1.66
wB r/r1/2" 600 DN12 WWnaHr Bopa ravika-ravika 1/2" - 600 213 178
LB /T 1/2" 800 DN12 WnaHr Bopa raiika-raiika 1/2" - 800 2.39 1.99
WB r/r1/2"1000 DN12 WnaHr Bopa raika-raiika 1/2" - 1000 2.72 2.20
WB /T 1/2" 1200 DN12 WnaHr Bopa raika-raiika 1/2" - 1200 291 243
WB r/r1/2" 1500 DN12 WnaHr Bopa raika-raiika 1/2" - 1500 3.30 2.75
LB /T 1/2" 2000 DN12 WnaHr Bopa raika-raiika 1/2" - 2000 3.95 3.29
WB r/r1/2" 2500 DN12 WnaHr Bopa raika-raika 1/2" - 2500 4.50 3.75
M10-1/2" B-300 DNS8 LLnaHr amiwysau M10-1/2"B-300 5.40 4.32
M10-1/2" B-400 DN8 WnaHr 3Miwysay M10-1/2"B-400 5.62 4.48
M10-1/2" B-500 DNS8 LLnaHr amiwysay M10-1/2"B-500 5.83 4.68
M10-1/2" B-600 DNS8 LUnaHr amiwysay M10-1/2"B-600 6.06 4.84
M10-1/2" B-800 DNS8 LUnaHr amiwysau M10-1/2"B-800 6.52 5.20
M10-1/2" B-1000 DNS8 LUnaHr aMiwysay M10-1/2"B-1000 6.96 5.56

*onToBI UIHW HAQAKOTbBCA 3

TOM: ZAKAZ@GAZTECH.UA +38 (066) 050-28-66

VN"HO3ILZVO



angd 3AnvciB




v

ALUUMU KNIEHTAMMU

BI[IHI BITYMU3HAHI BUPOBHWKIA OMAJTHOBAIBHOI
TEXHIKWM HACTYINHWX BPEHIB:

ATEM - NIQEP CEPE[ BITYM3HAHWX BUPOBHWKIB OMAMHIBANBHOT TEXHIKMI
Tenko TENKO - BWUPOBHWK ENEKTPMHYHMX KOT/IB | TEHIB.
ready solution

ATON - XONAWH, L0 BUNYCKAE TEMJOTEXHIYHY MPOAYKLIO

Mg BPEHAOM ATON.

TEPMOBAP - NOEYTOBI OMASIOBANEHI KOTAN.

JOAHKO - BUPOBNAE ONAIOBANBHY | BOQOHATPIBANBHY TEXHIKY.

MASK - € O[JHUM 3 MPOBIOHWX BITYM3HAHWX BUPOBHWKIB

MOBYTOBOI ONAIOBANBHOT TEXHIKK,

EUROTHERM - BUPOBHWLITBO TA BINPOBAIMKEHHS CYUACHOMO
e" R TH ER M TEMNOTEXHIYHOrO | FA30BOM0 OBNAGHAHHA.
. POCC - € BAFATOrANY3EBUM BUPOEHUYMM

TECHNOLOGY OB'EQHAHHAM, L0 BKNKOYAE 00 CBOMO CHNAOY:

«XAPKIBCbKMIA 3ABO OMATIOBAIBHOTO YCTATKYBAHHSA»

KORDI - BWPOBHULITBO TBEPACMANTMBHWX, TA30BIWX, ENEKTPUMHUX KOT/IB.
KOHBEKTOP - BUPOBHWK No1 FA30BMX KOHBEKTOPIB B YKPATHI,
PROSKURIV - OfMH 3 NEPCMEKTUBHUX KOHKYPEHTOCTIPOMOMHMX

BUPOBHWKIB ONAMIOBANBHIAX ANAPATIB B YKPAIHI.

TENAOC - BUNYCKAE FA30BI ONATIIOBANBHI KOTAM.

! TEHNI-X - YKPATHCbKWA BMPOEHWK OMATIOBATBHWX KOT/IB
(‘) TEHNI=-X MOoaYJlb M MOBYTOBMX | TPOMUCTIOBMX MOLEME

MoaOYNbM - CNELIATIBYETBCA HA BUTOTOB/IEHHI FA30BUX
OMAIOBANLHIX MPUNALIB
(KOHBEKTOPIB) AN MOEYTOBMX | NPOMWUCIOBUX NOTPES.



YKpaiHa, 61046, XapkiBcbKa obnacTb, M. XapkiB,
Byn. ABToreHHa, 10

+38 (066) 050-28-66
+38 (068) 909-57-10
+38 (056) 717-57-77
zakaz@gaztech.ua

WWW.GAZTECH.UA




